

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут две жительницы областного центра, обвиняемые в незаконной организации и проведении азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36- и 32-летней жительниц областного центра. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в период с конца 2017-го по январь 2018 года обвиняемые на территории областного центра проводили азартные игры с помощью игрового оборудования вне игорной зоны с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Для того чтобы их незаконная деятельность, о чем им было доподлинно известно, была завуалирована и чтобы не наступила уголовная ответственность, обвиняемые договорились замаскировать преступную деятельность по организации и проведению азартных игр под легальную деятельность букмекерских контор и тотализаторов. Приискали помещение, фактически арендованное от имени одной из коммерческих организаций, директор которой был не осведомлен об их преступных намерениях. Впоследствии помещение было обеспечено доступом к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», установлено 17 компьютеров со всеми необходимыми программами для осуществления незаконной деятельности.

Одна из обвиняемых лично организовывала и контролировала работу игорного зала, занималась распределением прибыли, а также контролировала выполнение второй обвиняемой функций оператора игровых автоматов, разъясняла игрокам правила азартных игр, учитывала ставки, принимала и выдавала наличные денежные средства.

Деятельность обвиняемых была пресечена сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Кемеровской области. Материалы в дальнейшем переданы в территориальный Следственный комитет. В ходе предварительного следствия установлено, что одномоментные ставки игроков доходили до 1000 рублей, вход в зал осуществлялся по звонку оператору, информация о возможности посещения подобного заведения распространялась только между своими игроками.

---

Полицейским поступила оперативная информация о том, что в помещении проводят азартные игры. После чего было проведено необходимое оперативное мероприятие и информация подтвердилась.

В результате проведенной операции изъято 17 компьютеров и денежные средства. В рамках расследования уголовного дела проведены компьютерно-технические экспертизы, которые подтвердили, что с помощью данных компьютеров и программ проводились азартные игры. На момент работы в помещении сотрудников полиции в зале находилось 9 человек.

Обвиняемые воспользовались ст. 51 Конституции РФ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1353369>